

Житель города Алейска предстал перед судом по обвинению в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью своей супруге, и угрозе применения насилия в отношении сотрудника полиции



Алейским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении неоднократно судимого 33-летнего жителя города Алейска, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека) и ч.2 ст.318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти, опасного для жизни и здоровья, в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

По данным следствия, в вечернее время в октябре 2021 года в городе Алейске между

находящимися в состоянии алкогольного опьянения супругами произошла ссора на бытовой почве. В ходе словесного конфликта, находясь в помещении дома и на придомовой территории обвиняемый, нанес женщине руками и ногами не менее не менее 12 ударов по голове и телу. В результате 37-летняя потерпевшая получила тяжкий вред здоровью.

Кроме того, с целью оказания сопротивления законному действию сотрудника полиции прибывшего к обвиняемому по поступившему сообщению, мужчина в помещении дома выразился в его адрес оскорбительными высказываниями с грубой нецензурной бранью, после чего нанес должностному лицу один удар стеклянным стаканом по голове.

В ходе следствия обвиняемый вину в содеянном признал полностью. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утверждённым Алейским межрайонным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ Елена Коновалова

01 Февраля 2022

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1652581>